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Realizada aos 05 (cinco) dias do mês de março do ano de 2018, às 19:00hs (dezenove horas), no plenário das
deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Juares Máximo da Silva foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de
todos e, em seguida convidou o Vereador João Carlos Maria para fazer a oração inicial. Iniciando o Expediente, o
Presidente convocou o Vereador Lourival Alves da Rocha para assumir a Primeira Secretaria, e fazer a leitura do
Edital de Convocação n.º 03/2018, contendo a seguinte pauta: leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida
foi submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura do Projeto de Resolução nº 01/2018;
leitura das Indicações nº 06 e 07/2018; leitura do Requerimento nº 02/2018 e leitura da Justificativa de Ausência nº
01/2018. Encerrado o Expediente o Segundo Secretário Vereador Amilcar Pereira Rios efetuou a chamada
observando a presença da maioria, estando ausente apenas a Vereadora Amaziles que justificou sua falta por estar
na Capital do Estado a serviço da municipalidade. A justificativa foi submetida a apreciação do plenário e foi
acatada por todos. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão o Requerimento nº 02/2018, de
autoria do Vereador Nildomar Gusmão de Sousa que requer a Mesa Diretora a dispensa de interstício do Projeto de
Resolução nº 01/2018, bem como a inclusão do mesmo na pauta do dia para ser votado em uma única sessão. Com
a palavra o Vereador autor disse que este requerimento é com referência a mudança das sessões da Câmara de
segunda  feira  para  as  sextas  feiras,  sendo  esta  uma  medida  de  bom  senso  que  irá  beneficiar  a  companheira
Amaziles que estará trabalhando como professora no Distrito de Nova Conquista. O Requerimento não sofreu mais
nenhuma discussão e foi aprovado por unanimidade de votos. Na sequência foi colocado em discussão o Projeto
de Resolução nº 01/2018, de autoria da Mesa Diretora da Câmara que altera o dispositivo do art. 54, parágrafo 1º
do Regimento Interno da Câmara Municipal de Castanheira e dá outras providências. O Projeto de Resolução não
sofreu  nenhuma  discussão  e  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  em  primeira  e  única  votação. Dando
sequência foi colocada em discussão a Indicação nº 06/2018, de autoria da Vereadora Simone Schaffel Nogueira
que indica a Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras a necessidade de
fazer quebra-molas na Avenida Castanheiras e suas marginais no perímetro da Praça 4 de Julho, bem como pintar
faixas de pedestres. Com a palavra a Vereadora autora disse que está indicação é uma reivindicação dos moradores
do Bairro da Saúde. Segundo a vereadora foi procurada por pais de alunos deste bairro para que haja uma
providência no sentido de melhorar a segurança nessa travessia, pois ficou muito perigoso atravessar neste local,
principalmente depois que foi construído o asfalto nas marginais da BR. A Vereadora sugere a pintura de faixas
neste local para melhorar a travessia de alunos que moram neste bairro e consequentemente a segurança de
todos que necessitam atravessar estas ruas. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por
unanimidade de votos. E, por último foi colocada em discussão a Indicação nº 07/2018, de autoria da Vereadora
Lurdes Rodrigues Vaz Servino que indica a Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria
Municipal de Obras a necessidade de fazer a manutenção da estrada do Vale dos Esquecidos no Quarto
Assentamento. Com a palavra a Vereadora autora disse que esta é uma cobrança de todos os moradores desta
linha que vem reclamando das péssimas condições de tráfego, trazendo dificuldades para o transporte do leite e
também de alunos. Segundo a Vereadora seria necessário fazer pelo menos um tapa-buraco, pois nesta época de
chuvas  se  patrolar  poderia  ficar  até  pior.  A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por
unanimidade de votos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas pelo Plenário, passou-se as explicações
pessoais. Usou da palavra a Vereadora Merciane Dias da Costa para parabenizar a gestão da Prefeita Mabel que
conseguiu mais duas pontes que serão construídas uma perto do Tapirão e a outra perto de Leone. Disse ainda a
Vereadora que existe conversa de pessoas mau esclarecidas que andam dizendo que estas pontes são da época da
administração do Dega, sendo que na verdade está foi uma luta da Prefeita Mabel junto a Defesa Civil, onde nosso
município foi comtemplado com várias pontes de concreto. Finalizando a Vereadora disse que existe também uma
outra ponte que é para ser construída na Linha do Antenorzinho, mas existe um impasse em que o proprietário
Marcos Busnello vem criando dificuldades para a realização desta obra. E, não havendo mais nenhum vereador a
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fazer uso da palavra o Presidente declarou encerrada está sessão e convidou a todos para a próxima que será
realizada no dia 16/03/2018 às 19:00 horas. Esta ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso
interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado
de Mato Grosso, em 05 de março de 2018.


